



Маніпуляція. Індія не візьме участь у Глобальному саміті миру у Швейцарії

Василина Гав'як - 26 Червня 2024 | 08:06



Напередодні Саміту миру мережею поширилася інформація, нібито Індія заявила, що не приїде на захід, який організовує Україна спільно зі Швейцарією. Чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.

Що сталося?

До нашого чат-бота «[Перевірка](#)» надійшов запит з проханням перевірити, чи дійсно Індія відмовилася брати участь у Глобальному саміті миру (Global Peace Summit), який організувала Україною спільно зі Швейцарією. Допис з такою інформацією [опублікував](#) ([архів](#)) Telegram-канал «Шейх Тамир»:

«Я так розумію, Індія теж не бере участь у карнавалі Зеленського у Швейцарії».



Шейх Тамир

436 478 підписників



Пошук



TarikNezalejko

! Прем'єр Індії Нарендра Моди подал в отстав...

Я так розумію Індія теж тепер не бере участь в карнавалі Зеленського в Швейцарії



2K



619



165



136



77



43



11



7



7

129,4K Тамир Шейх 15:20



27 коментарів



Факти - важливі. Долучайся до Спільноти видання *Гвара Медіа* та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Про джерело

Telegram-канал «Шейх Тамир» згідно з інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ є 60-м у «Списку інструментів поширення ворожої дезінформації».

Ми вже неодноразово спростовували інформацію, яку поширював цей Telegram-канал:

Фейк. Керівників культурних та навчальних закладів закликали залучити щонайменше трьох співробітників до участі в Марші рівності

Фейк. Поліція Полтавщини створила шаблон вибачення для слухачів російської музики

Участь Індії у Саміті

У Глобальному саміті миру до участі зареєструвалися 92 країни, 57 із них представлені на найвищому рівні – президентами або прем'єр-міністрами. Також на заході будуть присутні 8 міжнародних організацій.

Серед країн, які підтримали Саміт миру, була й Індія. Про це відомо зі списків, опублікованих (архів) на сайті швейцарського МЗС станом на 17 червня, тобто після закінчення Саміту.

За словами голови індійської делегації, секретаря МЗС Павана Капур, участь Індії у саміті, а також у попередніх зустрічах, заснованих на Українській формулі миру, відповідає підходу, згідно з яким тривалого миру можна досягти лише шляхом діалогу і дипломатії.

«Ми продовжуємо вважати, що такий мир вимагає об'єднання всіх зацікавлених сторін та щирої і практичної взаємодії між двома сторонами конфлікту», — зауважив голова індійської делегації.

Посадовець запевнив, що Індія продовжить взаємодіяти з усіма зацікавленими сторонами, а також з обома сторонами конфлікту, щоб зробити свій внесок у зусилля, спрямовані на досягнення тривалого миру в Україні.

Проте, мусимо зазначити, що попри те, що Індія взяла участь у саміті, вона не приєдналася до спільного комюніке після Глобального саміту миру, тому що вважає, що сталий мир вимагає діалогу обох учасників та “практичної взаємодії” між сторонами конфлікту:

“Наша участь у цьому Саміті та подальша взаємодія з усіма зацікавленими сторонами має на меті зрозуміти різні перспективи, підходи та варіанти пошуку шляхів для сталого врегулювання конфлікту. На нашу думку, лише ті варіанти, які є прийнятними для обох сторін,

можуть призвести до тривалого миру. Відповідно до цього підходу, ми вирішили не приєднуватися до Спільного комюніке”, — пояснив Капур.

Отже, Індія взяла участь у Глобальному саміті миру, проте не приєдналася до спільного комюніке. Тож, повідомлення російської пропаганди про те, що Індія не відвідає захід — є черговою спробою пропагандистів зі дискредитації заходу та Української формули миру. Про подібну дезінформаційну кампанію неодноразово попереджали у ЦПД.

Висновок: маніпуляція

Над матеріалом працювали: Васирина Гав'як, Юліана Топольник

#Саміт миру #фейк-манюня

